



Газета Козельского района 12+

КОЗЕЛЬСК

Издается
с 30 марта
1917 года



ВТОРНИК, 31 ИЮЛЯ 2018 ГОДА

№85 (12075)

Поздравляем!

Благодарность губернатора Калужской области объявлена **ДЕРКАЧ Татьяне Алексеевне**, страховому агенту страхового отдела в г. Козельск филиала публичного акционерного общества страховой компании «Росгосстрах» в Калужской области, за многолетний добросовестный труд в страховой компании, высокий профессионализм и большой личный вклад в повышение страховой культуры населения Калужской области.

РАЙОННЫЙ КУРЬЕР

Готовы встретить учеников

В Козельской школе-интернате подготовка к новому учебному году проходит интенсивно.

Закончен косметический ремонт внутренних и фасадных работ, осуществлена промывка и опрессовка отопительной системы. Проведены работы по противопожарной безопасности: заменена электропроводка, заправлены огнетушители, приобретен необходимый противопожарный инвентарь. В спальнях корпуса частично обновлена мебель. Библиотечный фонд пополнился учебной и научно-методической литературой. Для обучающихся начальной школы благоустроили детскую игровую площадку и приобрели развивающие игры. Сейчас ведутся работы по оснащению учебных кабинетов светодиодным освещением. На данный момент учебное заведение практически готово распахнуть двери 165 обучающимся, 16 из которых впервые придут в школу.

В МО МР

«КОЗЕЛЬСКИЙ РАЙОН»

На планерке у главы администрации

30 июля глава администрации МР «Козельский район» Е.В. Слабова провела очередное совещание с руководителями служб и отделов.

По сообщению отдела полиции, за минувшую неделю в районе было совершено 16 преступлений, тяжких и особо тяжких нет. Служба МЧС два раза выезжала на старое кладбище на тушение возгораний мусора, один раз - на разбор ДТП в районе деревни Шамордино, благополучно участвовала в розыске заблудившихся в лесу под деревней Славышено. По информации отдела образования, учащиеся кадетского класса МКОУ «СОШ №3», г. Козельск представляли Калужскую область на Всероссийской военно-спортивной игре «Победа» в Одинцовском районе Московской области. Отделом социальной защиты проведены льготные выплаты. Работники культуры повсеместно организовали книжные выставки, посвященные Крещению Руси. Суточное производство молока в районе составляет 101,2 тонны, от одной коровы - 21,2 килограмма. Продолжается заготовка кормов. 14 зерноуборочных комбайнов готовы к жатве зерновых.

В городах Козельск и Сосенский ведутся работы по программе комфортной городской среды.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Депутаты решают проблемы водоснабжения, повышения налогооблагаемой базы и благоустройства

27 июля Председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин провел совещание с депутатами представительных органов Козельского района. По предложению местных народных избранников с участием представителей областных министерств и ведомств обсуждались вопросы эффективного использования бюджетных средств, благоустройства, а также реконструкции объектов водоснабжения и водоотведения. В мероприятии также принял участие депутат областного парламента Алексей Слабов.

Глава района Светлана Шмырева рассказала о депутатской деятельности по данным направлениям. Она отметила, что в районе среди поселений ежегодно проводится конкурс в сфере благоустройства, победители которого выдвигаются на аналогичный конкурс, проводимый Законодательным Собранием.

Для достижения эффективности формирования и использования бюджетных ресурсов местная власть работает над расширением налогооблагаемой базы и увеличением сбора налогов. К примеру, в текущем году уже собрано более 150 миллионов рублей собственных доходов, что больше прошлогоднего на 20 процентов.

В районе принято и реализуется 33 муниципальных ведомственных целевые программы. Программно-целевой метод бюджетного планирования позволяет добиваться максимальных результатов и адресно решать наиболее острые проблемы граждан в различных сферах.

Заместитель министра финансов области Дмитрий Ушаков, анализируя исполнение бюджета, призвал муниципалитеты активнее участвовать в проектах инициативного бюджетирования. Он пояснил, что данная программа предусматривает выделение средств из бюджета области на решение инфраструктурных проблем муниципалитетов при условии однопроцентного софинансирования со стороны граждан. В ней уже два года подряд принимает участие г. Сосенский.

В ходе совещания отмечалось, что в 2017 году в районе возросло количество земельных участков и объектов недвижимости, участвующих в налогообложении.

Подводя итог обсуждения данного вопроса, Виктор Бабурин подчеркнул, что тема эффективного использования бюджетных средств всегда должна быть в приоритете у депутатов.

«Ведь и собранные внушительные налоги могут быть потрачены безрезультатно. Вы должны смотреть, достигаются ли целевые показатели по реализации программ. Каждый рубль должен «работать»», - сказал он, обращаясь к депутатам.

Говоря о создании современной комфортной городской среды в Козельске, депутат Районного Собрания Владислав Попов отметил, что жители приняли активное участие в рейтинговом голосовании по выбору дворовых и общественных территорий, подлежащих благоустройству. В итоге, в текущем году решено благоустроить шесть дворов и одну об-



щественную территорию. Эту задачу планируется выполнить к сентябрю. В реализации проекта будут участвовать свыше трех тысяч жителей. Общая сумма на проведение работ составляет более шести миллионов рублей.

В программу по созданию комфортной среды вошли и другие поселения района. В целом, по оценке заместителя министра строительства и ЖКХ Руслана Маилова, реализация программы идет качественно. *«Общение с людьми - важное составляющее ее успеха»,* - особо подчеркнул он.

В продолжение разговора председатель парламента заострил внимание на том, чтобы вместе с дворовыми территориями благоустраивались и подъезды жилых домов.

«Хочется, чтобы и жители свои подъезды покрасили и кусты подровняли, чтобы была завершенность», - сказал он.

Депутаты МО выразили пожелание, чтобы к 75-летию Победы предусмотреть финансирование из федерального бюджета для реконструкции памятников и мемориалов на воинских захоронениях.

Виктор Бабурин, отвечая на этот вопрос, заметил, что скрытые резервы нужно искать и в самих муниципалитетах.

«В прошлом году на реализацию проектов по благоустройству МО выделили 560 миллионов рублей, но небольшую часть этих средств все же пришлось вернуть в бюджет. Где-то поздно заключили договора, не успели в сроки и т.д. У тех, кто не смог организовать выполнение программы в текущем году до 10 августа,

предложил недавно забрать средства и отдать тому, кто умеет работать», - резюмировал председатель парламента.

«Третий вопрос сегодняшний повестки для Козельского района один из самых сложных, застарелых и болезненных», - так охарактеризовал Виктор Бабурин проблемы водоснабжения и водоотведения.

Отмечалось, что по программе «Чистая вода» запланированы работы в ряде сельских населенных пунктов района на сумму более трех миллионов рублей. Субсидия будет предоставлена из областного бюджета.

Самыми острыми проблемами на сегодняшний день являются реконструкция очистных в районе мехзавода стоимостью 128 миллионов рублей и строительство станции второго подъема очистки питьевой воды в Козельске на сумму более 220 миллионов.

Представитель профильного ведомства, говоря о решении данных вопросов, подчеркнул, что Козельский район - один из немногих, который выполняет все обязательства по разработке проектной сметной документации, и данные проблемные объекты в министерстве находятся в первой очереди на выполнение.

Виктор Бабурин взял на особый контроль эти вопросы.

Подводя итог, глава администрации района Елена Слабова подчеркнула, что представительные органы максимально вовлечены в решение всех вопросов жизнеобеспечения района и поблагодарила депутатов за взаимодействие.

2 августа (четверг) 2018 года в 11.30 в день празднования памяти святого пророка Илии и Дня воздушно-десантных войск России **в храме Благовещения Пресвятой Богородицы** г. Козельска состоится панихида по погибшим воинам-десантникам и воинам, погибшим в военных действиях на территории Афганистана и Чечни. Приглашаются родственники и все желающие почтить память усопших воинов. После панихиды в 12.30 часов состоится возложение цветов в сквере на площади Героев-козельчан у обелиска павшим воинам. По организационным вопросам обращаться по телефону 8-910-522-81-28. **Лазарев Аркадий Геннадьевич, руководитель Регионального отделения монархической партии «Самодержавная Россия».**

Анатолий Артамонов предложил привести предстоящие расходы по газификации населенных пунктов региона в соответствие потребностям потребителей

23 июля в Калуге губернатор Анатолий Артамонов провел очередное заседание регионального правительства. В совещании участвовали главный федеральный инспектор по Калужской области Александр Савин и спикер регионального парламента Виктор Бабурин.

Обсуждался ход исполнения Калужской областью обязательств по строительству котельных и подготовке потребителей к подключению газа.

Данная работа ведется в соответствии с планом-графиком синхронизации программ газификации регионов РФ на 2017-2018 годы. Межпоселковые газопроводы возводятся за счет ПАО «Газпром», уличные - с привлечением средств регионального бюджета.

В 2018 году на прокладку 277 километров уличных газопроводов потребуется свыше 460 млн. рублей. В бюджете области в рамках подпрограммы «Газификация» региональной государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения Калужской области» запланировано порядка 100 млн. рублей на строительство 26 газопроводов протяженностью 58 километров. В настоящее время проводятся конкурсные процедуры по определению подрядных организаций.

В целом на организацию работ по газификации на текущий год необходимо выделить из региональной казны 232 млн. рублей и еще 800 млн. рублей - предусмотреть в бюджете на 2019 год.

В ходе обсуждения Анатолий Артамонов акцентировал внимание на рациональном расходовании бюджетных средств, направляемых на эти цели. По его словам, прежде чем планировать строительство газопроводов и котельных в тех или иных населенных пунктах, «надо организовать

сходы граждан и выяснить – нужен им природный газ или нет, и проводить его только в том случае, если у большинства людей есть такая потребность».

«Мы должны бережно относиться к средствам, которыми располагаем. Затратить деньги, а потом несколько лет ждать – захочет кто-то подключиться к газу или нет, мы не можем. Надо в первую очередь решать неотложные вопросы. Мы проделали огромную работу по газификации территории нашего региона. Практически все, что нужно, сделано. Теперь необходимо создать специальную комиссию из представителей министерств и муниципальных образований, внимательно все посмотреть и привести предстоящие расходы по газификации в соответствие с потребностями», - сказал глава региона.

Анатолий Артамонов также предложил инициировать на федеральном уровне урегулирование стоимости услуги по подключению к газу частных домовладений. В настоящее время она в среднем составляет от 60 до 90 тысяч рублей. «Разве пенсионеры, получающие пенсию в 10-12 тысяч рублей, в состоянии собирать эти деньги? Надо разобраться со стоимостью подключения. Я думаю, настала пора обозначить данный вопрос на федеральном уровне», - резюмировал губернатор.

Речь также шла о ходе выполнения нормативов комплекса ГТО.

Как отметил министр спорта области Алексей Логинов, система по продвижению ГТО в Калужской области отлажена и эффективно работает. За последние два месяца нормативы комплекса сдали свыше двух тысяч сотрудников органов исполнительной и муниципальной власти региона. В этой работе активно участвовали управление административно-технического контроля области, а также министерства

- культуры и туризма, природных ресурсов и экологии. Среди органов местного самоуправления лидируют Куйбышевский, Перемышльский и Козельский районы.

По мнению Анатолия Артамонова, в сдаче норм ГТО нужно активнее задействовать сотрудников федеральных ведомств, для которых «физическая форма – важный показатель несения службы».

В продолжение заседания губернатор сообщил об упразднении областного управления административно-технического контроля. Поблагодарив сотрудников ведомства и его руководителя Петра Кармака за добросовестную и эффективную работу, Анатолий Артамонов пояснил, что функции, ранее возложенные на управление, теперь будут выполнять профильные министерства: «Мы создали это управление ввиду больших пробелов в законодательстве. Тогда у нас не было нормативных актов о благоустройстве и мы не имели фактически никаких документов, на основании которых можно было проводить и контролировать работу в этой сфере. Сегодня практически все вопросы урегулированы. У областного ведомства имеются все возможности с наименьшей эффективностью решать их самостоятельно».

Анализируя ситуацию в промышленном секторе экономики, губернатор поручил руководству отраслевого министерства оказать поддержку предприятиям местного оборонно-промышленного комплекса в поиске новых заказов и реализации их продукции.

На совещании также рассматривались рабочие вопросы, касающиеся подготовки муниципалитетов к предстоящему отопительному сезону, хода кормозаготовительных и уборочных работ в сельхозорганизациях области, а также ценовой ситуации на региональном нефтяном рынке.

На личном приеме губернатора

23 июля в Калуге губернатор области Анатолий Артамонов провел прием граждан, обратившихся к нему с просьбами об оказании содействия в решении личных вопросов.

Рассматривались обращения жителей Калуги, Дзержинского, Малоярославецкого, Бабынинского районов.

Жители поселка Товарково Дзержинского района обратились с просьбой решить вопрос возобновления горячего водоснабжения в одном из многоквартирных домов поселка. В настоящее время здесь решается вопрос строительства блочно-модульной котельной, которая будет обеспечивать теплом несколько многоквартирных домов и детский сад. До окончательного решения данного вопроса услугу по обеспечению горячего водоснабжения будет оказывать одно из предприятий области.

Анатолий Артамонов поручил руководству города Малоярославец держать на контроле вопрос сноса расселенных общежитий. По словам жителей районного цен-



тра, в зданиях, которые готовятся к сносу, постоянно происходят возгорания. Отмечалось, что в настоящее время заключен договор с представителями казачьих обществ, которые будут охранять территории общежитий. По завершении конкурсных процедур торгов по сносу зданий и проведения непосредственных работ по их реновации, освободившаяся территория будет передана под жилищную застройку.

Завершение строительства модульного здания ФАП в селе Муратовский шебзавод должно проконтролировать руководство областного центра и регионального министерства здравоохранения.

Министерство дорожного хозяйства области, ГКУ Калужской области «Калугадорзаказчик» проработать вопрос ремонта автомобильной дороги «Бабынино - Воротынский поворот Росва - Антопьево - Акулово».

В Калужской области

24 июля в селе Кудиново Малоярославецкого района первый заместитель губернатора Дмитрий Денисов и председатель регионального Законодательного Собрания Виктор Бабурин торжественно вручили Грамоту о присвоении звания «Трудовая слава Калужской области» одному из старейших калужских аграрных предприятий – акционерному обществу «Племзавод имени Василия Николаевича Цветкова».

Награда присуждена за особый вклад в развитие экономического, социального, промышленного потенциала Калужской области и в укрепление оборонного могущества России.

В церемонии приняли участие: министр сельского хозяйства региона Леонид Громов, заместитель председателя Совета директоров предприятия Владимир Сенцов, руководство Малоярославецкого района.

Поздравляя коллектив Племзавода, Дмитрий Денисов выразил уверенность, что «высокий профессионализм, целеустремленность и стремление к постоянному развитию обеспечат хозяйству дальнейшее успешное и устойчивое развитие».

Калужская область включена в Национальную программу детского культурно-познавательного туризма «Моя Россия»

В 2018 году наш регион вновь включен в Национальную программу детского культурно-познавательного туризма «Моя Россия». Ее цель – показать подрастающему поколению подлинную историю государства, в котором они живут.

Около 300 учащихся нашего региона примут участие в познавательных экскурсионных поездках по маршрутам:

- «Золотое кольцо» с посещением Москвы, Суздаля и Владимира;
- «По лермонтовским местам» с посещением Минеральных вод, Пятигорска, Кисловодска, Железноводска;
- «Великий Волжский путь» с посещением Казани и Йошкар-Олы;
- «Серебряное ожерелье. Духовные истоки» с посещением Пскова.

Путешествия стартовали 23 июля и продлятся до середины октября 2018 года.

Участники программы: победители олимпиад и конкурсов, дети-сироты, дети, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, а также учащиеся образовательных организаций области.

Данный проект организован при поддержке Министерства культуры Российской Федерации. Координатором проекта от нашего региона является министерство культуры и туризма при взаимодействии с министерством образования и науки, министерством труда и социальной защиты региона.

Анонс Жителей Калужской области приглашают принять участие в конкурсе социальной рекламы

Министерство природных ресурсов и экологии Калужской области организует конкурс социальной рекламы «Любимый наш Калужский край» на лучший проект слогана экологической и патриотической направленности. Работы победителей будут использованы на информационных баннерах города Калуги.

Чтобы принять участие, необходимо до 15 августа подать заявку.

Положение о конкурсе размещено на сайте организаторов, дополнительную информацию можно получить по телефону: (4842) 71-99-64.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

В Калужской области обсудили актуальные вопросы организации муниципального земельного контроля

24 июля в Калуге министр сельского хозяйства области Леонид Громов принял участие в семинаре-совещании органов местного самоуправления, осуществляющих муниципальный земельный контроль, и федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих федеральный земельный надзор.

Обсуждались проблемные вопросы, возникающие в ходе взаимодействия органов в указанной сфере деятельности.

В настоящее время муниципальный земельный контроль осуществляется на территории 24 районов, одного городского округа и 26 городских поселений. За первое полугодие проведено 807 проверок использования земель сельскохозяйственного назначения на площади порядка 34 тысяч га, выявлено 250 нарушений на площади 7,6 тысяч га (или 26%), значительная часть которых допущена физическими лицами. На

семинаре отмечалось, что эффективность контрольных проверок остается стабильной, наблюдается тенденция увеличения доли внеплановых проверок, ведется разъяснительная работа с гражданами, используются возможности интернет-сайтов муниципальных образований, практикуется проведение сходов с населением, публикация статей в СМИ. Данная работа позитивно влияет на формирование ответственного отношения граждан к реализации прав и обязанностей землепользователей. Так, за отчетный период 36 правообладателей добровольно отказались от прав на земельные участки общей площадью 3576,2 га (за предшествующий год - 1604 га).

В своем выступлении министр Леонид Громов особо акцентировал внимание на необходимости поиска механизмов дальнейшего повышения эффективности контрольно-надзорной деятельности. «Речь

идет не о максимально большем числе проверок, а о соотношении к нему количества выявленных нарушений, случаев привлечения к ответственности и взыскания наложенных административных штрафов, - подчеркнул он. - Необходимо менять отношение органов государственного и муниципального контроля к оценке эффективности своей деятельности: с позиции оценки не только количества выявленных нарушений и назначенных штрафов, но и результатов профилактических мероприятий».

Кроме того, Леонид Громов напомнил об актуальности определения механизмов стимулирования как субъектов предпринимательства к соблюдению обязательных требований, так и государственных органов контроля к выполнению своих функций, где основным критерием должно быть использование земель сельскохозяйственного назначения и ввод их в оборот.

Здесь рассказывают о великом земляке

Государственный музей Г.К. Жукова - центр притяжения жителей области, России и зарубежья

Здесь многие вещи помнят нашего великого земляка. Более 500 книг были переданы в дар музею из его личной библиотеки. По просьбе Георгия Константиновича специально были изготовлены латунные копии его звезд Героя Советского Союза. Письменный стол, за которым он писал свои «Воспоминания и размышления»... Массивный бильярдный стол, привезенный с дачи маршала в Сосновке. Таких, говорят, было всего три: у Жукова, у маршала Тимошенко и Ворошилова. Воссоздан приблизительный кабинет Жукова. Посетители могут увидеть письменный стол, стулья, книжный шкаф с книгами из личной библиотеки маршала, несколько подарков ему и семейные фотографии.

Уникальных экспонатов много. Но самое главное - неповторимая атмосфера музея и память, которую мы должны передавать своим детям. Они среди посетителей музея занимают особое место. По областной программе «Мой край - душа России» приезжали школьники со всей Калужской области. Маршруты бесплатных однодневных экскурсий включали в себя музей Жукова, мемориал в Кременках, Ильинские рубежи, Безымянную высоту. Ранее музей присоединялся к общероссийскому проекту «Маршруты Победы» и его акции «За нами Москва».

«Ребята хорошо воспринимают информацию. Особенно в восторге они от диорамы нашей. Называют ее 3D, - рассказывает научный сотрудник музея Татьяна Бутрина. - Им интересны оружие, награды. А взрослые интересуются отдельными моментами биографии Георгия Константиновича, семьей. Часто звучат вопросы об опале полководца. К нам приходят и семьями. Родители, которые по-настоящему занимаются воспитанием детей, дают им и знания о нашей истории».

Благодарными отзывами посетителей исписана уже не одна книга в музее. Наши и зарубежные делегации, известные люди. Свои автографы оставили дочери Г.К. Жукова, актеры Лев Лещенко и Владимир Винокур, певица Людмила Зыкина, маршал Советского Союза Дмитрий Язов, композитор Сеерафим Туликов, военный корреспондент Евгений Халдей, редактор книги Г.К. Жукова Анна Миркина, Николай Бедов, начальник охраны Жукова, писатель Иван Стадник, летчик-космонавт Виталий Севастьянов, дважды Герой Советского Союза Виктор Леонов и многие другие. Музей в свое время посетил Михаил Ульянов, исполнитель роли Жукова в фильмах о войне.

Музей традиционно становится базой для проведения множества мероприятий. Здесь на конкурсе чтецов звучат стихи о Родине, войне и знаменитом земляке, новички детской организации «Юные жуковцы» произносят свою клятву, учатся юные экскурсоводы, проходят «Жуковские чтения», конференции, встречи с писателями. Музейщики стараются сотрудничать и с другими музеями, духовно-патриотическими центрами, образовательными учреждениями. Налажены добрые взаимоотношения с кремлевским Президентским полком, Рязанским училищем ВДВ, и конечно, комитетом памяти маршала Советского Союза Г.К. Жукова. Каждый год в начале мая приезжают в город Жуков ретро-автомобили, звучат песни военных лет. Из недавних совместных акций - открытие мемориальной доски маршала Г.К. Жукова в райцентре на улице, носящей его имя. В тот день город Жуков посетил внук маршала Победы Кирилл Ерохин.

Жители Жуковского района с бережным вниманием и особой теплотой относятся к памяти великого земляка. 30 декабря 1953 года в сквере райцентра был установлен бронзовый бюст мар-



шала. 8 мая 1970 года Г.К. Жукову присвоено звание Почетного гражданина села Угодский Завод с вручением грамоты и алой ленты. 24 сентября 1974 года село было переименовано в село Жуково. С 11 июля 1996 года село Жуково стало городом Жуков.

5 мая 1995 года было открыто новое здание музея Г.К. Жукова. С того времени музей посетили сотни тысяч человек из разных городов и сел страны и зарубежья. Среди них ветераны войны, труженики тыла, пенсионеры, студенты, школьники, рабочие. Посетителей интересует как военная биография маршала, так и его послевоенная судьба. Особенный интерес вызывает диорама «Штурм Берлина», где посетители слышат живой голос Г.К. Жукова. Они благодарят коллектив музея, за бережное отношение к сохранению памяти величайшего полководца XX столетия.

«Только за один день - 9 Мая - у нас бывает около четырех тысяч человек. Посещают музей в праздничный день бесплатно», - отмечает директор музея Ольга Пономарева.

Летом 2017 года был передан в ведение музея архитектурно-скульптурный комплекс «Родина маршала Жукова» в деревне Стрелковка. А перед этим родительский дом Г.К. Жукова был реконструирован. Все работы произвели за счет средств Российского военно-исторического общества. Решение обновить дом-музей полководца в Стрелковке приняли на рабочей встрече главы администрации района Анатолия Суярко с региональным министром культуры Павлом Сусловым и представителями РВИО.

Сгнившие бревна и доски вывезли на полигон ТБО. Брус завезли из Архангельска. Строители вбили в грунт железные сваи, новый бревенчатый дом установили на прежний фундамент. По замыслу изменена конструкция кровли. Выполнили ее по новым технологиям и максимально приблизили к первоисточнику. Последний слой - осиновая щепка, обработанная защитной пропиткой. В доме установили новые оконные рамы и входную дверь.

Сотрудники Государственного музея Г.К. Жукова заполнили помещение дома предметами старого крестьянского быта, постаравшись максимально точно воссоздать обстановку прошлой эпохи. Также в Стрелковке был открыт информационный дорожный знак «Здесь родился Жуков». Мимо не проедешь!

Г.К. Жукова помнят, любят и чтят не только на его малой родине. Его имя носят 190 проспектов, улиц и площадей в городах и селах России. Большое количество памятников, бюстов, мемориальных досок, стендов установлено не только в нашей стране, но и во многих зарубежных странах. В 1994 году учреждены орден и медаль

Жукова, в 1995 году - Государственная премия Жукова.

О том, как возводили новое здание музея, вспоминает Василий ЧУРИН, лауреат Государственной премии РФ имени Маршала Советского Союза Г.К. Жукова за создание мемориального комплекса, посвященного маршалу Победы, руководивший районом в те годы: «Работая в райкоме комсомола, я познакомился с Терешиним Александром Дмитриевичем - первым директором Жуковского краеведческого музея, который впоследствии в 1985 году стал музеем Г.К. Жукова. Это был уникальный человек, его экскурсии никого не оставляли равнодушным. А после них надолго звучал его хрипловатый голос и твердая убежденность, что наш земляк заслужил уважение на государственном уровне.

Терешин, насколько мне известно, обращался с просьбами во многие инстанции, но приходили ответы неутешительные. Все ждали и надеялись, когда же наступит время по-настоящему увековечить память Маршала Победы - построить достойный музей.

После выхода в свет в 1969 году книги Г.К. Жукова «Воспоминания и размышления» о полководце заговорили во многих странах мира и назвали этот великий исторический труд второй победой Жукова. Сегодня она переведена на 19 языков и издана в 30 странах мира - подобных изданий, мемуаров участников второй мировой войны, просто не существует. Ради исторической справедливости надо сказать, что на малой родине полководца и руководителей района (А. П. Демичев, В. А. Игнатов) и области (Г. И. Уланов, Н. И. Алмазов) многое делалось для увековечивания памяти Г.К. Жукова: сделана пристройка к музею, обустроен сквер в с. Жуково с шикарной лестницей.

В 1985 году вышло Постановление Правительства РСФСР за подписью его председателя В. И. Воронникова «О сооружении архитектурно-скульптурной композиции в деревне Стрелковке Калужской области». В преддверии 40-летия Победы это постановление было выполнено: создана грандиозная скульптурно-архитектурная композиция в д. Стрелковке рядом с отчим домом маршала. Установлен великолепный, из цельного гранита, привезенного из Днепропетровской области Украины четыре метра 70 сантиметров памятник нашему национальному герою, древо жизни и пять надолбов, символизирующих пять лет войны (скульптор Думанян В. Х.).

В преддверии 50-летия Победы начались, несмотря на развал великой страны, работы по строительству трех великолепных памятников защитникам Отечества, в г. Москве - Поклонная гора, в Курской области - Мемориал на знаменитом Прохоровском

поле, в с. Жуково Калужской области - новое здание Государственного музея Г.К. Жукова. Организационная работа велась на всех уровнях: районном, как инициатора, так областном и республиканском.

Мне часто говорили некоторые мои коллеги - главы администраций других районов, чиновники из областной администрации: «Что ты носишься со своим Жуковым»? На что все они без исключения получали один и тот же ответ: не со своим, а с нашим. Время сооружения нового здания музея продемонстрировало всенародную любовь к Георгию Константиновичу Жукову. Это была поистине всенародная стройка.

После того, как по инициативе оргкомитета по строительству нового здания музея было решено обратиться к народу России, народам бывших советских республик, с просьбой оказать посильную финансовую помощь. И эта помощь стала реальной: на открытый расчетный счет стали приходить реальные деньги. Мы все воспряли духом. Стройка становилась всенародным делом. Память о Жукове в умах и сердцах людей жива. Музей будет.

Тысячи, тысячи людей жертвовали свои кровные, а участники Великой Отечественной войны - пенсии на строительство музея. В музее Г.К. Жукова на втором этаже хранится «Книга благодарной памяти», где учтены все до одного человека, принявшие свое личное участие в этой всенародной стройке.

Спасибо Вам, дорогие патриоты! Отдельная благодарность покойному Семину Вячеславу Павловичу - участнику пяти послевоенных парадов Победы! Другу семьи Г.К. Жукова.

Новое здание музея Г.К. Жукова было построено за 428 рабочих дней и ночей. Генподрядчиком было выбрано СМУ «Спецрадиострой» - начальник управления, заслуженный строитель России Цепенко А.Н. Всего в сооружении музея участвовала 21 строительная организация.

Когда закончилось строительство, автор проекта Киреев Евгений Иванович - главный архитектор Калужской области, член-корреспондент Академии наук сказал: «Это моя «Лебединая песня». Огромное спасибо и низкий поклон Вам, мэтр архитектуры, за уникальное величественное сооружение. Насколько органично вписавшееся в Жуковский сквер, как будто стояло всегда! К большому сожалению, сегодня с нами нет Е.И. Киреева, как нет и: Гурьянова Л.Н., Биды Б. В., Жукова А. Т., Русанова Ю.В., Семина В.П., Федоровой М.А., Искоркина И.И., Жуковой Э.Г.

И вот наступил торжественный момент 5 мая 1995 года. Мы с Виктором Степановичем Черномырдыным - в то время Председатель Правительства Российской Федерации - подходим к красной ленточке и вместе перерезаем ее, открывая новое здание Государственного музея Г.К. Жукова.

Мир получил ответ: Жукова на Родине чтят и помнят. Годы опалы позади. Впереди - всенародная любовь и уважение.

Сегодня Мемориальный комплекс Г.К. Жукова - бренд не только Жуковского района, а и Калужской области и, рискну сказать, Великой России. Это святое место для ветеранов Великой Отечественной войны, для всех нас, наших детей и будущего поколения.

Все, кому посчастливилось приехать в Жуковский район и посетить малую родину народного маршала в д. Стрелковке, посетить музей Г.К. Жукова и прослушать в нем великолепную по своему содержанию и эмоциональному настрою экскурсию, получают огромный душевный заряд, испытывают гордость за подвиг старшего поколения».

КАлендарь даты и события



31 июля

Солнце – Восход 4.32. Заход 20.38. Долгота дня 16.05.
Луна – Восход 22.09. Заход 8.05. Луна убывает.

ПОГОДА

Температура (°C):
днем +24...+26, ночью +15...+17.
Облачно.

80 лет назад родился Роберт Стурра (1938), российский и грузинский театральный режиссер, народный артист СССР (1982). Художественный руководитель Грузинского государственного академического театра им. Шота Руставели (1980-2011), главный режиссер Московского театра «Et cetera» (2011-н.в.). Лауреат Государственных премий СССР (1979) и РФ (2000).

1 августа

Солнце – Восход 4.34. Заход 20.36. Долгота дня 16.02.
Луна – Восход 22.02. Заход 8.19. Луна убывает.

ПОГОДА

Температура (°C):
днем +26...+28, ночью +14...+16
Облачно.

День тыла Вооруженных сил РФ. Установлен указом министра обороны РФ от 7 мая 1998 г. Ныне памятный день ВС РФ, отмечается в соответствии с указом президента РФ «Об установлении профессиональных праздников и памятных дней в Вооруженных Силах Российской Федерации» от 31 мая 2006 г. 1 августа 1941 г. народный комиссар обороны СССР Иосиф Сталин подписал приказ «Об организации Главного управления тыла Красной армии и управлений тыла фронтов и армий».

2 августа

Солнце – Восход 4.36. Заход 20.34. Долгота дня 15.58.
Луна – Восход 22.43. Заход 10.31. Луна убывает.

ПОГОДА

Температура (°C):
днем +27...+29, ночью +14...+16.
Ясно.

85 лет назад (1933) сдан в эксплуатацию Беломоро-Балтийский канал, соединяющий Белое море с Онежским озером. Общая протяженность канала 227 км, в его состав входят 13 шлюзов. Решение о создании водной трассы было принято в июне 1930 г. Главной рабочей силой на строительстве объекта были заключенные исправительно-трудовых лагерей. В 1931-1933 гг. во время сооружения канала погибли более 12 тыс. осужденных.

3 августа

Солнце – Восход 4.38. Заход 20.32. Долгота дня 15.54.
Луна – Восход 23.01. Заход 11.44. Луна убывает.

ПОГОДА

Температура (°C):
днем +27...+29, ночью +18...+20.
Облачно.

240 лет назад (1778) в Милане (ныне Италия) оперой «Признанная Европа» Антонио Сальери открыт театр «Ла Скала». Создан по указу императрицы Марии Терезии от 1776 г. Ныне один из ведущих мировых центров оперной культуры.

• ЗНАЙ НАШИХ!

Поощрили лучших

В День сотрудника органов следствия Российской Федерации в актовом зале Следственного управления Следственного комитета России по Калужской области прошло расширенное заседание коллегии ведомства. В работе коллегии под председательством руководителя следственного управления генерал-майора юстиции И.А. Литвинова приняли участие главный федеральный инспектор в Калужской области А.А. Савин, прокурор Калужской области генерал-майор юстиции А.Ю. Гулягин, начальник областного УМВД России по Калужской области полковник полиции А.В. Дедов, заместитель губернатора Калужской области Р.В. Смоленский, заместитель начальника УФСБ России по Калужской области О.В. Толстик, сотрудники ведомства.

С докладом о положении дел в Калужской области выступил заместитель руководителя Следственного управления Следственного комитета России по Калужской области полковник юстиции С.А. Старов. Он отметил, что в результате слаженного межведомственного взаимодействия в первом полугодии 2018 года уровень зарегистрированной преступности в области сократился на 10,7 процента. При этом обеспечена высокая раскрываемость тяжких и



Руководитель Козельского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета России по Калужской области **Николай Викторович ГРИДНЕВ**.

особо тяжких преступлений. Раскрываемость убийств составила 92 процента, фактов умышленного причинения вреда здоровью, повлекших смерть, а также изнасилований, 100 процентов. Всего совместными усилиями было раскрыто 24 убийства, 19 фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, 21 изнасилование, а также 18 преступлений, уголовные дела по которым были приостановлены в прошлые годы. Пос-



Заведующий отделом информации МАУ «Редакция газеты «Козельск» **Валерий Павлович ПОТАПОВ** (справа).

ле подведения кратких итогов работы ведомства, сотрудникам были поставлены задачи на второе полугодие.

В торжественной обстановке группе отличившихся сотрудников следственного управления и победителям ежегодного конкурса работ среди представителей средств массовой информации по формированию объективного мнения о деятельности Следственного управления Следственного комитета России по Калужской области были вручены награды. Среди них были два представителя Козельского района.

Козельский межрайонный следственный отдел Следственного управления Следственного

комитета России по Калужской области признан одним из лучших в области. Руководителю отдела Николаю Викторовичу Гридневу присвоено очередное звание подполковник юстиции.

В номинации «Лучшая работа по созданию образа сотрудника Следственного комитета» в конкурсе работ представителей СМИ за 2017 - 2018 годы Благодарственным письмом и ценным подарком награжден заведующий отделом информации МАУ «Редакция газеты «Козельск» Валерий Павлович Потапов.

Козельчанам погонны и награду вручал генерал-майор юстиции Игорь Анатольевич Литвинов.

В. КРУГЛОВ.

5 августа с 10.00 до 17.00
г. Козельск, РДК, ул. Б. Советская, д. 66
ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА

ВЕТРОВКИ (муж/жен)	от 1200 руб.	КОЖАНАЯ ОБУВЬ	от 500 руб.
ЮБКИ	от 300 руб.	БАЛЕТКИ	от 300 руб.
ЗОНТ	от 500 руб.	НОСОВЫЕ ПЛАТКИ (10 шт.)	от 100 руб.
САРАФАНЫ	от 300 руб.	ДЕТСКИЙ ТРИКОТАЖ	от 33 руб.
ДЖИНСЫ (муж/жен)	от 800 руб.	КОСТЮМ ДАЧНЫЙ	от 350 руб.
ТРИКО	от 150 руб.	БРИДЖИ	по 150 руб.
ТЕЛЬНЯШКИ (муж)	от 150 руб.	НОСКИ	от 20 руб.
ШТАНЫ СПОРТ (м/ж)	от 300 руб.	ПОЛОТЕНЦЕ	от 50 руб.
РУБАШКИ (муж)	от 400 руб.	КОСТЮМ СПОРТИВНЫЙ	от 1300 руб.
ТАПОЧКИ	по 150 руб.	ШОРТЫ	от 250 руб.
КОЛГОТКИ (кашемир)	по 150 руб.	ШТАНЫ ВИСКОЗА	от 300 руб.
ФУТБОЛКИ (жен/муж)	от 150 руб.	ОДЕЯЛО (банбук)	от 500 руб.
ХАЛАТЫ	от 250 руб.	БЮСТГАЛТЕРА	от 150 руб.
ТУНИКИ	от 300 руб.	КПБ (бязь) 1.5 сп.	от 400 руб.
ТРУСЫ (муж/жен)	от 50 руб.	КПБ (сатин) 1.5 сп.	от 900 руб.
БРЮКИ (жен)	от 400 руб.	КПБ (поплин) 1.5 сп.	от 800 руб.
ПЛЕДЫ	от 350 руб.	ТАПКИ КОЖА (муж/жен)	от 300 руб.

Возможна оплата через терминал. Пенсионерам скидки!

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!
Федеральная налоговая служба проводит ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ по налогу на доходы физических лиц и имущественным налогам

Дни открытых дверей пройдут 10-11 августа 2018 года, в Межрайонной инспекции ФНС России №1 по Калужской области (п. Бабынино, ул. Ленина, д. 23), 10 августа 2018 года с 09.00 до 20.00, 11 августа 2018 года с 09.00 до 15.00.

Во всех налоговых инспекциях Калужской области 10 и 11 августа 2018 года проводится акция «День открытых дверей» для налогоплательщиков - физических лиц по налогу на доходы физических лиц и имущественным налогам (земельный налог, налога на имущество физических лиц, транспортный налог).

В «Дни открытых дверей» граждане, не представившие налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц за 2017 год в срок до 3 мая 2018 года, могут проконсультироваться и получить помощь в заполнении декларации по форме 3-НДФЛ, а так же представить ее в налоговый орган.

В «Дни открытых дверей» от сотрудников налоговых органов можно получить следующую информацию:

- по вопросам, связанным с начислением налоговыми органами по сроку уплаты 01 декабря 2018 года НДФЛ, не удержанного налоговыми агентами за 2016-2017 годы;
- по вопросам, связанным с начислением налоговыми органами по сроку уплаты 01 декабря 2018 года имущественных налогов за 2017 год;
- о порядке исчисления и уплаты НДФЛ и имущественных налогов;
- о порядке заполнения налоговой декларации по НДФЛ;
- о наличии (отсутствии) задолженности по НДФЛ и имущественным налогам;
- о наличии (отсутствии) обязанности декларирования полученного ими дохода и необходимости уплаты с него налога;
- о том, как воспользоваться компьютерной программой по заполнению налоговой декларации с помощью ПО «Декларация» в электронном виде;
- о получении налоговых вычетов по НДФЛ;
- о льготах и налоговых вычетах по имущественным налогам;
- о возможностях подключения к Интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;
- по другим вопросам, возникающим в ходе проведения акции.

Дрова колотые, пиленые. Доставка по району. 8-953-328-88-09, 8-910-521-62-13.

Фонд имущества Калужской области сообщает о проведении 7 сентября 2018 г. аукциона по продаже земельного участка из земель населенных пунктов.

Ограничения прав на земельный участок: не имеются.

Осмотр земельного участка производится заявителями самостоятельно, информация предоставляется Отделом по управлению муниципальным имуществом и природным ресурсами администрации МР «Козельский район», тел. (48442) 2 29 41.

10. Начальная цена земельного участка: 31 445,82 руб.

11. Шаг аукциона: 943,37 руб.

12. Размер задатка для участия в аукционе: 31 445,82 руб.

13. Документы, представляемые заявителем для участия в аукционе:

- 1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;
- 2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
- 3) документы, подтверждающие внесение задатка. Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Задаток вносится на расчетный счет организатора аукциона: ИНН 400000216, КПП 402701001, ОК-ТМО 29701000, БИК 402908001, р/с 40601810100003000002 в Отделении Калуга г. Калуга, к/с – в поле получателя платежа указать Министерство финансов Калужской области (Фонд имущества Калужской области л/с 20735A89840) (указан в поле 104 «Код бюджетной классификации» 00000000000000000510, в поле 24 «Назначение платежа» ДК 0000000 - задаток на участие в аукционе) до дня окончания приема заявок и должен быть на счете на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе.

14. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора купли-продажи земельного участка, а также иными, находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями, заявители могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: www.torgi.gov.ru. Контактный телефон: (4842) 56 51 87.

К сведению населения

Поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду:

- площадью 1000,0 кв.м. с кадастровым номером 40:10:040101:2377, из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Калужская область, Козельский район, с. Березичский Стеклозавод, ул. Школьная, д. 15, для ведения личного подсобного хозяйства.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования извещения должны подать лично (либо через представителя по доверенности) в письменной форме заявление о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка, по адресу: Калужская область, Козельский район, г. Козельск, ул. Большая Советская, д. 51, в рабочие дни с 8:00 до 17:00 (перерыв с 13:00 – 14:00), телефон: 2-29-41.

Поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду:

- площадью 5000,0 кв.м. с кадастровым номером 40:10:070207:218, из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Калужская область, Козельский район, с. Губино, ул. Колхозная, примерно в 80 м по направлению от д. 16, для ведения личного подсобного хозяйства.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования извещения должны подать лично (либо через представителя по доверенности) в письменной форме заявление о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка, по адресу: Калужская область, Козельский район, г. Козельск, ул. Большая Советская, д. 51, в рабочие дни с 8:00 до 17:00 (перерыв с 13:00 – 14:00), телефон: 2-29-41.

Газета зарегистрирована в Управлении федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу (г. Москва) ПИ №ФС1-80149К

Учредитель: администрация «МР «Козельский район».
Индекс: П6245. Газета выходит по вторникам, субботам.

Номер набран, сверстан в редакции газеты «Козельск», отпечатан в КРОФИСМК «Губерния» 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Цена свободная.

Телефоны: 2-24-93 (отдел рекламы), 2-26-06 (отв. секретарь)

КОЗЕЛЬСК
Главный редактор
В.Б. ИЛЬИН.

Адрес редакции (издателя): 249722, РФ, Калужская область, г. Козельск, ул. Б. Советская, д. 47 стр. 1.
E-mail: igor@kaluga.ru, сайт: http://newspaper.kozelsk.ru

Объем 1 п. л. Заказ № Тираж 1600.
Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание объявлений редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком ©, несет ответственность рекламодатель. Переписка не ведется, письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

12+